

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

27/02/2023 19:01:46

Demonstrativo Anual para Fins de IR - INACIO ROQUE DE ANDRADE JUNIOR

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária R PqEB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00
Prédio da Casembrapa
Asa Norte
70306970 - Brasilia - DF
Fone: (61) 3181-0010 Fax:
Email: atendimento@casembrapa.org.br

Destinatário
INACIO ROQU
EST DA CABF
VIAMONTE BL
JABOTIANA
49100000 - S/

Destinatário
INACIO ROQUE DE ANDRADE JUNIOR
EST DA CABRITA 305
VIAMONTE BL 03 AP 703
JABOTIANA
49100000 - SAO CRISTOVAO - SE

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Responsável pelos pagamentos

CPF: 001.576.915-19 **Matrícula:** 47337

Nome: INACIO ROQUE DE ANDRADE JUNIOR

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2022				
Beneficiário	Mensalidade	Utilização	Total	
INACIO ROQUE DE ANDRADE JUNIOR	5.678,08	332,76	6.010,84	
Patricia Lima Manos	0,00	1.339,58	1.339,58	
Total	5.678.08	1.672.34	7.350.42	

Declaração de Reembolso - Ano Base 2022					
Beneficiário	Reembolso Cobrado	Reembolso Pago	Reembolso a Declarar		